

ЗЛ



Знамя труда

№ 43 (9640)

Среда, 27 мая 2020 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 13 руб. 67 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

27 МАЯ,
среда
+17°



28 МАЯ,
четверг
+22°



29 МАЯ,
пятница
+20°



30 МАЯ,
суббота
+19°



Актуально

День
предпринимателя:
бычка в студию!

«День предпринимателя – 2020. Антихрупкость» пройдёт в Тюменской области 29 мая в онлайн-формате.

Организаторы мероприятия подготовили необычный розыгрыш. Участники смогут выиграть сертификат на бычка, годовой запас иван-чая и бочонок мёда.

Действие форума развернётся на трёх площадках. Первая будет посвящена переходу бизнеса из офлайн в онлайн-формат. На площадке сельского предпринимательства обсудят, чем привлекла городских предпринимателей деревня и каковы перспективы развития бизнеса на селе. А участники третьей площадки поговорят о частных инвестициях. В программе мероприятия заявлены телемост с бизнес-школой "Сколково" с участием губернатора Тюменской области и выступления известнейших российских предпринимателей.

Среди приглашённых экспертов Максим Батырев, известный российский менеджер, обладатель премий "Коммерческий директор года", "Бизнес-спикер года", автор супербестселлеров, предприниматель, основатель Baturev Consulting Group; Гузель Санжапова – социальный предприниматель, основатель проекта медового бренда Sosso Bello; Тарас Кожанов – директор крупнейшей козьей фермы в России "Лукоз Саба", заместитель директора ЗАО "Сернурский сырзавод", и другие.

Ещё одной изюминкой мероприятия станет розыгрыш призов от тюменского бизнеса. Любителям здорового питания очень кстати придётся недельный сет из салатов "Прованса". А может, кто-то мечтает о годовом запасе тюменского иван-чая от Западно-Сибирского Союза "Биопродукт"? ТПК "Ягоды плюс" разыграет посадочный материал, а "Мебель Group" осчастливит победителя новой кухней. Бочонок с мёдом от "Медового края" найдёт своего сладкоежку среди участников мероприятия. Ну а кому-то удастся увеличить своё поголовье скота, потому что "ARSIB AGRO" приготовил в качестве приза бычка!

Организаторами онлайн-форума "День предпринимателя – 2020. Антихрупкость" выступили правительство Тюменской области, Фонд "Инвестиционное агентство Тюменской области", Центр "Мой бизнес", "Опора России" и "Деловая Россия". Они напоминают о необходимости регистрации на мероприятие по ссылке <http://тюменьфорум.рф/>, где нужно обязательно указать свои ФИО и контактный телефон, чтобы ценные призы дошли до победителя.

Последний звонок для выпускников прозвучит онлайн



Виртуальный последний звонок подадут первоклассница Лиза Лакман с братом Даниилом – выпускником школы

•Фото и текст
Оксаны Барсуковой

29 МАЯ для учащихся школ района пройдут праздничные линейки, посвящённые окончанию учебного года.

Школьные дворы и актовые залы в этот раз будут пустовать без шумной толпы детей, родителей, учителей и главных героев

линеек: выпускников из-за непростой эпидемиологической ситуации в мире, вызванной коронавирусом.

Последние звонки для учащихся 11 и 9 классов прозвучат в режиме онлайн.

Пока старшеклассники доучиваются, дистанционные сценарии праздника разрабатываются организаторами из числа педагогов школ. Уже сегодня практиче-

ски каждый ученик получил творческое задание подготовить тот или иной видеоролик. Из общего числа отснятого материала будет составлено праздничное обращение к школьникам.

Как говорят сами выпускники, конечно, немножко грустно не только от того, что торжества пройдут в таком нестандартном формате. Но и потому что из-за

длительного режима самоизоляции они были лишены возможности вдоволь наобшариться с одноклассниками. А ведь впереди выпускные экзамены и пора расставаний.

В любом случае эти красивые, яркие, талантливые дети надолго запомнятся всем.

Празднику быть! Ведь настроение мы создаём сами!

Нацпроект "Здравоохранение"

Здоровье граждан – основополагающая ценность государства**Арсенал детской поликлиники пополнился лор-комбайном****Ключевые цели национального проекта "Здравоохранение"**

- снижение: младенческой смертности;
- смертности населения трудоспособного возраста;
- смертности населения от сердечно-сосудистых и онкологических заболеваний;
- больничной летальности от инфаркта и инсульта;
- рост числа рентгенэндоваскулярных операций,
- достижение максимально полной укомплектованности врачами и медсёстрами подразделений, оказывающих амбулаторную помощь;
- внедрение «бережливых технологий» в медицинские организации;
- организация профилактических медицинских осмотров (не реже одного раза в год) каждого гражданина;
- рост объёма экспорта медицинских услуг.

Сорокинцы в числе пациентов Ишимской больницы №4

Пять лет назад: в мае 2015 года Сорокинская районная больница в числе пяти сельских лечебных учреждений вошла в состав областной больницы №4 города Ишима. Сегодня к медицинскому учреждению прикреплено более 200 тысяч человек.

Многопрофильное учреждение может выполнять весь комплекс лечебно-диагностических мероприятий, сохраняя последовательность и преемственность в интересах пациента. В рамках национального проекта "Здравоохранение" областная больница №4 пополняется современной диагностической и лечебной аппаратурой для оказания медицинской помощи всем жителям прилегающих районов юга Тюменской области.

С новым ангиографом помощь пациенты получают быстрее

В областной больнице №4 г. Ишима начала работать новая установка для рентгенэндоваскулярных методов диагностики и лечения. Препятствия использовались более шести лет.

Новая ангиографическая установка позволяет проводить более точную диагностику, лучше изучить функциональные и анатомические особенности сердечно-сосудистой системы и, следовательно, более точно определить с дальнейшей тактикой лечения. Коронарную ангиографию используют чаще при комплексной диагностике и лечении ишемической болезни сердца, а также для своевременного и эффективного лечения другой сосудистой патологии.

Ольга Троцагина, заведующая кабинетом, врач по рентгенэндоваскулярным методам диагностики и лечения, радуясь новой установке, отмечает, что сейчас увеличатся возможности как функционально, так и с точки зрения пропускной способности. Теперь можно будет обследовать и оперировать больше больных, в том числе поступающих экстренно.

Благодаря своевременной диагностике количество смертельных исходов при заболеваниях сердечно-сосудистой системы уменьшается. Новая ангиографическая установка для ОБ №4 приобретена на средства областного бюджета. Обошлась она региональной казне в 60 млн рублей.



Ангиографическая установка Innova IGS 530 имеет более расширенные возможности в сравнении со своим предшественником



Новая установка помогает доктору быстро и безболезненно оказывать помощь маленьким пациентам

В детскую поликлинику поступило автоматизированное рабочее место врача-оториноларинголога – лор-комбайн.

Это новое поколение установок для диагностики патологий горла, носа, а также заболеваний среднего и наружного уха с помощью эндоскопического осмотра. Оборудование поступило в рамках реализации программы «Бережливая поликлиника» и национального проекта «Здравоохранение».

«Главным отличием от обычного осмотра является возможность оценить состояние лор-органов с современным освещением, что даёт возможность сразу поставить точный диагноз, – рассказывает врач-оториноларинголог Мария Коровкина. – Кроме того, видеосистема позволяет получить цветное фото или видео высокого качества, это позволяет визуализировать патологический очаг до и после лечения и тем самым оценивать эффективность терапии».

С помощью новой установки доктор теперь может максимально удобно и без боли проводить

практически все необходимые манипуляции – удаление серной пробки, аспирацию носовых ходов и придаточных пазух носа, распыление лекарств, промывание миндалин, лечение аденоидных вегетаций и т.д. Противопоказанием для применения лор-комбайна могут быть сильные искривления носовой перегородки.

Эндоскопия – абсолютно безвредная процедура, которая не оставляет после себя неприятных ощущений или осложнений, сокращает длительность диагностики, значительно ускоряет получение результата обследования

В детской поликлинике обслуживаются более 33 тысяч детей, это юные жители не только Ишима, но и близлежащих районов. Как правило, в эндоскопическом обследовании нуждаются пациенты перед проведением высокотехнологической помощи на лор-органах для определения объёма операции. Ранее для этого пациентам приходилось ездить в Тюмень. Сейчас это можно сделать в Ишиме по полису, в рамках ОМС.

На борьбе с мочекаменной болезнью лазерный литотриптор**В больницу Ишима поступило новое оборудование для борьбы с мочекаменной болезнью.**

Аппарат российского производства стоимостью 3,5 млн рублей приобретён за счёт средств областного бюджета.

Его преимущества перед аналогами в том, что он максимально эффективно дробит камни любых типа, плотности и размеров в почках, мочевом пузыре и мочеточнике. Кроме того, система позволяет проводить рассечение мягких тканей, коагуляцию, удаление опухолей.

Лазерное дробление камней в почках – наиболее малоинвазивная и щадящая процедура из всех, разрушающих камни. В среде урологов считается золотым стандартом оказания специализированной помощи и альтернативой оперативному лечению мочекаменной болезни.

В процессе высокотехнологичной операции на литотрипторе уролог проводит эндоскоп через уретральный канал, мочевой пузырь и мочеточник к конкременту, затем включает лазер. Лазер дробит камень практически в пыль – то есть осколков не остаётся. Пыль выводится естественным путём из почек с мочой, тем самым исключается образование новых камней и рецидив заболевания.

– Ранее для удаления камней мы использовали электроимпульс, им удавалось лишь разрушить

кристаллическую решётку камня, его крупные фрагменты удаляли щипцами, – рассказывает заведующий урологическим отделением Андрей Федоровский. – Сейчас время операции заметно сокращается, на камень размером около 10 мм уходит до 5 минут.

Для пациента операция безболезненная, не оставляет рубцов. Применение эндоскопических методов также обеспечивает быстрое возвращение к повседневной активности. Срок пребывания пациента в стационаре составляет, как правило, три дня.



Инновационный лазерный литотриптор FiberLase U2

Лица Победы

Судьба свела их на войне

Пётр и Валентина отчаянно сражались за Родину. Он всю войну прошёл танкистом, она – санитаркой

Людмила Дюрягина

Сергеевы каждое утро встречали радостно и благодарно, потому что знали цену жизни, пройдя всю войну: он в танке, она – в эвакогоспитале.

На фронте
с июля 1941 года

До войны Пётр Сергеев, окончив Омский юридический техникум, работал в Сорокинском суде и в свои 25 был уже женат. Валентина вместе с одноклассниками-москвичами отпраздновала выпускной бал, а наутро объявили, что Германия напала на Советский Союз. Ей было 16 лет.

Петра мобилизовали в действующую армию, а Валентину с другими ребятами – на строительство оборонительных сооружений вокруг столицы, проще говоря, на рытьё окопов. Когда работу закончили, они оказались уже военными, и перед ними на выбор было три дороги – на фронт, в партизаны, в госпиталь. Валентина выбрала последний вариант.

За Родину сражались отчаянно. Пётр Сергеев не раз горел в танке, был ранен, контужен. Валентина со счёту сбилась, скольких солдат вытащила с поля боя. Санитарок в то лихое время называли ангелами в шинелях, обгаренных кровью. Однажды её ранило в челюсть осколком снаряда. Доктор обработал рану и сказал, что на том месте ничего уже не вырастет. Посоветовал обратиться после войны к специалистам, чтобы поставили мост. Но война продолжалась, и каждый день сражений мог оказаться последним.

Случилось так, что они встретились. И уже больше в сердце Петра никого не существовало, кроме этой отважной девушки. Смущала только разница в возрасте. Валентине тоже понравился храбрый и галантный офицер. Поначалу она обращалась к нему на «вы» и по имени-отчеству. Дружба крепла и перерастала в любовь. Но Валентина вместе с эвакогоспиталем с западного фронта была отправлена на восточный – на борьбу с Японией...

Боевые награды
Петра Сергеева

Гвардии лейтенант Пётр Акимович Сергеев – легендарная личность. Он воевал на 2-м и 3-м белорусских фронтах в 337-м гвардейском тяжёлом самоходно-артиллерийском полку. В 1944 году за доблесть и мужество был награждён двумя орденами – Отечественной войны II степени и Красной Звезды.

Первый получил за то, что в бою при прорыве обороны противника в районе юго-восточнее Науместиса (Литва) на подступах к границе Восточной Пруссии и преследовании врага на территории Восточной Пруссии с 6 по 25 сентября 1944 года проявил мужество и отвагу. Экипаж самоходной установки уничтожил пять пулемётных огневых точек, отбил контратаки противника, сжёг один бронетранспортёр, разрушил два дзота,



На снимках: супруги Сергеевы || Фото из семейного архива

уничтожил до 80 солдат противника.

Второй получил за умелое вождение машины, которое позволило экипажу в боях на 3-м Белорусском фронте с 23 по 25 июля 1944 года уничтожить в бою за деревню Большие Калиновичи противотанковое орудие, подавить огонь миномётной батареи, разрушить вражеский дзот. Пётр Сергеев бесстрашно повёл машину в горящую деревню, занятую противником, и гусеницами раздавил три пулемётные точки. Экипаж уничтожил около взвода солдат противника.

Геройство не было самоцелью. Враг был весьма силён и коварен. Приходилось маневрировать, быстро принимать решение и действовать по обстоятельствам.

В 1945 году боец вновь был удостоен двух орденов: Отечественной войны II степени и Красной Звезды. Орден Отечественной войны получил за бой в районе Гросс Резинскен 26 января 1945 года. В бою был захвачен бронетранспортёр с пушкой. В районе Йебленсен подбили танк противника. В районе Дренгфурт 26 января гусеницами подавили батарею противника (до 10 повозок), уничтожили четыре противотанковых орудия, 12 пулемётных точек, разрушили пять дзотов, уничтожили до 120 солдат и офицеров противника.

Второй орден Красной Звезды получил за апрельские бои 1945 года. В листке к награждению за-

писано: «В бою смел и решителен. При штурме Кенигсберга с 6 по 9 апреля умело маневрировал на поле боя, смело вёл на сближение с противником, давая возможность экипажу уничтожить противотанковые средства, дзоты и живую силу противника. Показал высокие образцы ведения машины в бою при штурме города».

Медали «За победу над Германией» и «За взятие Кенигсберга» тоже были получены в 1945 году. И ещё одна медаль: «За отвагу».

Данные о награждениях взяты из проекта «Дорога памяти».

Пётр Сергеев видел парад Победы в Москве 24 июня 1945 года.

Конец войны он встретил в Германии, Валентина – на Дальнем Востоке. Домой гвардии лейтенант возвращался через Москву летом. 24 июня 1945 года он принимал участие в параде Победы, стоя у стен Кремля. Как на грех, погода в этот день была пасмурной, шёл дождь, и было прохладно. Но никто этого не замечал, поскольку зрелище завораживало: бесконечный поток представителей армейских частей, техники, оркестрантов, кавалерии, юных армейцев – курсантов суворовского училища, матросов... Завершением был потрясающий момент – сброс знамён вермахта к подножию Мавзолея. Низложение 200 фашистских знамён, в том числе и штандарта фюрера, под барабанную дробь явилось кульминацией парада.

Участнику Великой Отечественной войны в восьмидесятые годы посвятил стихотворение земляк Пётр Павлович Зубов:

...Он мёрз в окопе и в землянке,
Спал ночь, солому подложив,
Горел не раз в подбитом танке,
Тонул, но всё ж остался жив.
Четыре года шёл с боями,
В бою под Прохоровкой был.
Насмерть сражался он с врагами,
Но выстоял и победил.
Изведал горести и беды...
Стонала от врагов земля,
Но посмотрел парад Победы.
У стен Московского Кремля...

Среди осин, берёзок белых
Солдату памятник стоит.
Он всё, что мог, на совесть сделал,
Он умер, но не позабыт...

Достойные друг друга

Дальше путь офицера Сергеева лежал в Подмоскowie, где после войны жила у своей бабушки Валентина. Он переживал: а что если в разлуке у неё кто-то появился? Увидев счастливые глаза девушки, понял: она ждала его! Пётр предупредил, что придётся ехать в Сибирь. Валентина легко согласилась: «С тобой хоть на край света!» Краем света оказалось село Большое Сорокино, а с 1953 года – село Ворсиха. В Сорокино Пётр работал судьёй, потом руководил отрядом в автороте. В Ворсихе некоторое время возглавлял сельсовет. В совхозе «Ворсихинский» был секретарём партийной организации, много занимался общественной работой в профсоюзе и народном контроле. Пётр Акимович Сергеев был селькором районной газеты «Знамя труда», писал о ворсихинских тружениках полей и ферм, о партийной жизни. И ещё он страстно любил охоту.

Про молодых ходила такая байка: собрался Пётр на покос, Валентина не отстаёт. Принарядилась: модное платье, туфельки. Пётр сделал замечание, что, дескать, надо бы экипировочку поменять. А ей хоть бы что! Вот идут они путём-дорогой, вдруг впереди огромная грязная лужа. «Как же я перейду на ту сторону?» – заохала жена. Пётр успокоил, подхватил её на руки и понёс, а прямо на середине мутной лужи будто бы оступился – вместе с драгоценной ношей – да в самую яму... Разозлилась было молодуха, но глянув на измазанное грязью лицо мужа, весело рассмеялась. Вот так, сказывали, и крестил Пётр москвичку – в сибирячку.

Из Валентины получилась настоящая сибирячка, прекрасная хозяйка. Умела работать иглой и пилой, молотком и топором, литовкой. Ухаживала за домом и огородом, рожала детей: одну дочку и пятерых сыновей. Старшая Любовь стала педагогом. Сына Николая отец убедил поступить в военное училище и стать профессиональным военным. Виктор избрал профессию тракториста, Юрий служил в МВД, Владимир окончил машиностроительный техникум. Интересно, что младший Евгений армейскую службу проходил на Дальнем Востоке в том месте, где воевала Валентина Илларионовна. Она успела выработать трудовой стаж в узле связи на коммутаторе. Её голос был узнаваем: «Алло! Новосибирск? Ответьте Ворсихе...». За участие в Великой Отечественной войне Сергееву Валентину Илларионовну наградили орденом Отечественной войны.

Умер Пётр Акимович в 1979 году. Валентина Илларионовна пережила его на семнадцать лет.

Свою белозубую красивую улыбку Валентина Илларионовна вернула, когда дети уже выросли. Как и полагал военврач, понадобился хороший специалист. Как-то её спросили, почему после Петра она так ни с кем и не сошлась, хотя предложения были. Валентина, пожалвав плечами, ответила:

– А зачем? У меня был хороший муж...

Их могилы рядом – Петра и Валентины Сергеевых – славных участников Великой Отечественной войны.

Поздравляем!

26 МАЯ ООО "НИВА" закончило посевную кампанию. Яровой сев завершён на площади 2900 га. Администрация района поздравляет руководителя Клюкова Виктора и трудовой коллектив "Нивы" с успешным завершением весенне-полевых работ! Крепкого здоровья, большого семейного счастья, новых трудовых свершений и побед! Хорошей погоды и больших урожаев!

Глава района Александр Агеев, начальник отдела сельского хозяйства Администрации Сорокинского района Василий Бойчук

УВАЖАЕМЫЕ ветераны пограничных войск! Во все времена наша страна доверяла охрану своих границ лучшим из лучших. Чувство патриотизма, осознание ответственности за охрану границы, верность воинскому долгу, стойкость и профессионализм – отличительные черты всех, кто служил и служит на границе. Мы и сегодня в строю, занимаясь общественной работой, показывая односельчанам нашу организованность, сплочённость, дисциплинированность. От всей души поздравляю пограничников района с ПРАЗДНИКОМ! Желаю мира и спокойствия на охраняемых рубежах. Счастья, здоровья, пусть граница будет всегда на замке!

Председатель Сорокинского отделения ВПТО Пётр Кузьмин

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Талантливые, инициативные люди всегда играли важную роль в становлении экономики тюменского края: развивали ремёсла, изготавливали уникальную продукцию, обеспечивали рост промышленности и торговли, приумножали традиции благотворительности. И сегодня вы многое делаете для укрепления экономики региона, социальной сферы, создания новых рабочих мест, повышения уровня жизни людей и роста конкурентоспособности тюменской продукции.

Развитие предпринимательства в Тюменской области стратегически важно. Поэтому, понимая сложность наступившего момента, мы поддерживаем предпринимателей, оказываем помощь малому и среднему бизнесу. Но успех бизнеса во многом зависит и от вашей готовности быть гибкими, отвечать на вызовы времени, внедрять новые управленческие и технологические решения, создавать качественные и востребованные товары и услуги.

Уверен, что мы не раз ещё будем гордиться достижениями тюменских предпринимателей. В этот праздничный день от всей души желаю вам успехов, надёжных партнёров, крепкого здоровья и благополучия!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВETERАНЫ БИБЛИОТЕК СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы являетесь хранителями знаний и достижений мира, истории, культуры и мудрости, передаёте их от поколения к поколению. В наше сложное время, связанное с пандемией, находите новые формы и методы работы, чтобы донести любовь к прозе и поэзии, знания об авторах своим читателям.

Сегодняшняя библиотека, будь то районная или сельская, – это современный центр информации, где создаются все условия для личностного роста читателей и посетителей, уникальная площадка для дискуссий и творчества, патриотического воспитания, изучения родного края. Вы прекрасно справляетесь со своими профессиональными задачами, привлекая к себе всё новые поколения читателей, начиная с детского возраста.

В этот праздничный день примите искренние слова благодарности за преданность избранному делу, кропотливый добросовестный труд, ценную работу по краеведению, большой вклад в воспитание и развитие сорокинцев! Желаю вам новых профессиональных достижений, здоровья, благополучия!

Глава района Александр Агеев

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ ПОГРАНИЧНЫХ ВОЙСК СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Каждый из вас выполнил свой гражданский долг по охране государственной границы, неся службу на просторах нашей Родины! Мы помним мужество пограничников, которые обороняли перевалы Кавказа и несли боевую вахту на дальневосточных заставах, проявляли доблесть в афганской кампании и других горячих точках.

Сегодня вы продолжаете хранить честь и доблесть воина-защитника, занимаясь общественной работой и патриотическим воспитанием молодёжи.

Примите слова благодарности за вашу смелость и мужество, за честное исполнение воинского долга, за общественную работу на благо Сорокинского района и всей России!

Желаю крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

Глава района Александр Агеев

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Вы энергичные, инициативные люди, сумевшие организовать и успешно развить своё дело.

Занимаясь важной и ответственной работой, вы вносите весомый вклад в развитие экономики района. Создаёте новые рабочие места, обеспечиваете население необходимыми товарами и услугами. Это большой труд, достойный уважения и поддержки, особенно в наступившее сложное время в нашей стране.

Благодарю вас за труд, надеюсь на плодотворное сотрудничество в вопросах развития малого и среднего бизнеса. Желаю крепкого здоровья, удачи, успехов, жизненной энергии и оптимизма, благополучия и тепла домашнего очага!

Глава района Александр Агеев

Посевная кампания в районе продолжается



Объявления

БУРЕНИЕ скважин на воду. Недорого, быстро. Качественно. Тел. 89048731195, 89088752851. (6-10)

БУРИМ скважины. Рас-срочка, гарантия. Тел. 89827822597. (5-10)

ПРОДАЁТСЯ дом в с. Готупово. Цена договорная. Тел. 89199299971. (2-2)

ЗАКУПАЕМ телят. Тел. 89827822597. (5-10)

БУРИМ скважины. Гаран-тия. Разведка. Опыт - 12 лет. Тел. 89044635278. (2-11)

ЁМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца. Тел. 89829183926. (11-15)

ВОДИТЕЛИ кат. «С» На а/с "Шанкси", "HOWO". Жильё, питание. Опыт раб. - 3 года. З/п - 75 тыс. руб. Вахта в ХМАО, Тюмени. Тел. 8 9222534778, 89222694686.

(1-4)

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Акция выходного дня:
Всё ещё ДЕШЕВЛЕ!!!
8(34551) 5-65-01
8-912-992-03-01
Срок изготовления до 5 рабочих дней при 100% оплате
РАССРОЧКА
г.Ишим, ул.Республики, 97/5

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Об-рабатывать по тел. 89224770385, 89129946292.

ООО "Хлебокомбинат Сорокинский" требуется бухгалтер. Тел. 8 (34550)2-20-07, 89504840302.

Выражаем глубокие соболезнования Глазуновой Тамаре Егоровне, Глазунову Сергею Васильевичу, родным и близким по поводу преждевременной смерти **ГЛАЗУНОВА ВАСИЛИЯ ТИХОНОВИЧА.**
Миллер А.А., Миллер Э. Ф., семья Нагорных (Германия)

Коллектив Сорокинской вневедомственной охраны выражает глубокие соболезнования Глазунову Сергею Васильевичу, семье, родным, друзьям по поводу смерти **ГЛАЗУНОВА ВАСИЛИЯ ТИХОНОВИЧА.**

Выражаем глубокие соболезнования Нечаевой Татьяне Васильевне, Королук Елене Анатольевне по поводу смерти **СКОРОБОГАТОВА МИХАИЛА ВАСИЛЬЕВИЧА.**
Коллектив "ЗТ"

Коллектив МАОУ Сорокинской СОШ №3 выражает глубокие соболезнования Гимп Татьяне Михайловне по поводу преждевременной смерти отца **СКОРОБОГАТОВА МИХАИЛА ВАСИЛЬЕВИЧА.**

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru
Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349

Тираж 1186. Заказ №43.